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LOHNTABELLE 2021 

LEISTUNGSICHERHEIT

Unsere Kunden sind unsere Partner

In einem Reiseteam organisieren und bezahlen wir das Teamquartier, die 
Mietkosten der Teamautos (Sprit wird im Team aufgeteilt) und Deine An- und 

Abreisekosten mit Bahn, Bus oder Auto (max. 80 € pro Strecke).

Einheiten pro Woche Stundenlohn Wochenverdienst

Mit

Mit

Mit         

100 EH

50 EH 5 €

10 €

25 €

200 €

400 €

1.000 €250 EH

EINHEITENLOHN

Jede Woche wird der Einheitenlohn neu ermittelt. Mit jeder Einheit steigt 
der Stundenlohn um 10 Cent. Eine volle Arbeitswoche hat 40 Stunden. 

So ergibt sich für jede Woche der jeweilige Wochenverdienst.

STARTER

POWER ab 100 MG im ersten Jahr +200 € Prämie 

REISEPRÄMIE

In einem Reiseteam sind die ersten drei Wochen besonders wichtig für Deinen 
Erfolg. Dafür gibt es Starterprämien. Ab 100 MG insgesamt kommt noch die 

Powerprämie dazu. Zusammen 500 € EXTRA. HOL SIE DIR!

Dein garantierter Grundlohn: 
10,00 € / Stunde

GARANTIERTER GRUNDLOHN

Jede Woche wird einem Monat zugeordnet (Abrechnungskalender) und mit jeder 
Monatsabrechnung wird Einheiten- und Grundlohn berechnet. Zur Auszahlung

kommt immer der höhere Betrag, mindestens also 10 € / Stunde.

€ 

MIETE          TEAMAUTO REISEKOSTEN

ÜBERNAHME DER REISEKOSTEN

ab 17 MG

ab 15 MG

ab 19 MG

in der 2.ten Woche

in der 1.ten Woche

in der 3.ten Woche

+100 € Prämie

+100 € Prämie

+100 € Prämie
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WICHTIG
Bei uns bist Du Arbeitnehmer*in und erhältst einen vollwertigen Arbeitsvertrag. Über den 
Grundlohn hast Du die Sicherheit und über den Einheitenlohn die Motivation je mehr 
Mitglieder Du für unsere Kunden gewinnst, desto höher Dein Verdienst!

EINHEITEN
Unser Bezahlungssystem bezieht sich auf den Begriff Einheiten. Was ist das? 
Einheiten = umgerechneter Monatsbeitrag des Mitglieds. Beispiel: Mitgliedsbeitrag 
beträgt 60 Euro pro Jahr -> geteilt durch 12 Monate -> ergibt 5 Einheiten.

GRUNDLOHN
Der garantierte Grundlohn liegt bei 10 Euro pro Stunde. Bei 40 Stunden pro Woche 
ergeben sich 10 Euro x 40 = 400 Euro Grundlohn. Eine volle Woche besteht aus 40 Stunden. 
Nicht vollständige Arbeitswochen werden anteilig nach gearbeiteten Stunden 
abgerechnet.

SICHERHEIT & LEISTUNG
Das Gehalt wird monatlich ausgezahlt. Mit jeder Monatsabrechnung werden Grundlohn 
und Einheitenlohn ausgerechnet. Der höhere Betrag wird ausgezahlt und bestimmt somit 
das Gehalt.

REISEPRÄMIE
Bei einem Einsatz in einem Reiseteam bekommt man zusätzlich Starterprämien innerhalb 
der ersten drei Wochen und eine Powerprämie ab 100 Mitgliedern.

MOTIVATION & QUALITÄT
Die Transparenz des Gespräches mit den Bürger*innen entscheidet darüber, wie stabil die 
Mitgliedschaft ist. Zur Qualitätssicherung und als Feedback rufen wir deshalb die 
Fördermitglieder an. Stornierungen bis zur Abrechnung reduzieren entsprechend den 
Verdienst.
 

ANREISE & ABREISE
Die Kosten der An- und Abreise werden bis zu der Obergrenze von 80 Euro voll erstattet. 
Sollten höhere Kosten nötig sein, muss das vorher abgeklärt werden. An- und Abreise-
ticket buchen Mitarbeiter*innen nach Absprache mit den Teamleiter*innen immer selbst 
und bekommen diese direkt im Team in bar erstattet oder bei der Abreise von Wesser aufs 
Konto überwiesen. Bei einem Weg mit dem PKW erstatten wir pauschal 0,15 Euro pro km, 
bei Mitfahrgelegenheiten, Zugfahrten oder Fahrgemeinschaften gegen Nachweis der 
tatsächlich entstandenen Kosten. HIN- UND RÜCKFAHRT IM REISETEAM.

TEAMQUARTIER
Wir organisieren und bezahlen die Kosten der Unterkunft, in dem das Team unterge-
bracht ist. Die Verpflegungskosten werden im Team aufgeteilt. TEAMQUARTIER IM 
REISETEAM.

TEAMFAHRZEUG
Wir übernehmen die vollen Kosten der Miete der Teamautos (Mietwagen von Sixt). 
Spritkosten und Vollkaskoversicherung werden im Team aufgeteilt. Diese Kosten betragen 
pro Mitarbeiter*in und pro Tag 3 Euro. Für Ordnungswidrigkeiten fallen 29 Euro 
Auskunftserteilung durch Sixt an, die den betroffenen Mitarbeiter*innen belastet werden. 
Zusätzlich fallen für jede nicht gemeldete Ordnungswidrigkeit 25 Euro Bearbeitungsge-
bühr an, da wir intern den*die Verursacher*in finden müssen. Daher: Fahre vorsichtig und 
melde jeden Blitzer oder Parkstrafe!

VORSCHUSS
Wir überweisen jede Woche einen Vorschuss von 70 Euro, der die Kosten vor Ort abdeckt 
(Verpflegung, Spritkosten und Vollkaskoversicherung).

WESSER APP
Über die Wesser App (Play Store/App Store) rufst Du Deinen passwortgeschützten Bereich 
auf my.wesser.de auf und findest alle für Dich relevanten Werte online. Dein Passwort 
erhältst Du vor Deinem Einsatz von uns.

ERLÄUTERUNGEN ZUR LOHNTABELLE 2021

Unsere Kunden sind unsere Partner


